

*Гостям и участникам X Открытого Всероссийского фестиваля
документальных фильмов «Соль земли» в городе Хвалынске*

Дорогие друзья!

В этом году кинофестивалю «Соль земли» исполняется десять лет. Следуя одной из своих главных целей — сохранение единого духовно-исторического пространства России, фестиваль пришел в Саратовскую губернию. Замечательные фильмы, присланные из разных городов нашей необъятной Родины и из зарубежных стран, смогли увидеть жители Хвалынска и окрестных поселений.

Отрадно, что фестиваль «Соль земли» стал еще одной ниточкой, соединяющей людей, живущих в разных уголках страны. Россия всегда была сильна единством народов, проживающих на её громадных просторах. Нас соединяет многое — язык, общая история и, конечно, красавица-Волга.

Сегодня мы переживаем непростое время. Не всем по нраву Великая и процветающая Россия, идущая своим неповторимым путем. Киноискусство помогает осознанию нашей миссии в этом мире.

Документальное кино — острейший инструмент познания реальности, помогающий разрешению многих проблем стоящих перед нами.

Особенно хочется отметить, что у зрителя растет интерес не только к развлекательному жанру, но и к серьезным работам, заставляющим задуматься о главных вопросах бытия. Настоящее документальное кино объединяет людей, помогает выработать конструктивный подход к жизни.

От всей души поздравляю участников и гостей X Открытого Всероссийского фестиваля документальных фильмов «Соль земли» на Хвалынской земле. Надеюсь, что кинофорум послужит налаживанию новых культурных и деловых связей между регионами.

Желаю всем успехов, радости общения с единомышленниками и ярких впечатлений от встречи с неповторимой волжской природой!

*Министр культуры
Самарской области*

С.В.Филиппов

